
 
 

  

PROCES-VERBAL DE CONSEIL D’ÉCOLE 2024-2025 n° 3 

 

 

Date : 26/06/2025 

 
Présents :  
Les enseignants : Mme Chaudet, Mme Grandet, Mme Aurel, Mme Costes, Mme Dubreucq, Mme Langlade. 
La mairie : adjoint au maire : Mme Menquet 

ALAE : Mr Noguero. 
Les représentants des parents d’élèves : Mme BACQUE, Mme SEYS, Mme GUIRAL 

Excusés (Nom, Fonction) : Mr Unal (Mr l’Inspecteur de la circonscription HG26 Léguevin), Mme Vieuille 
(parent d’élève), Mr Charpentier (Maire), M Sanchez (DDEN) ;  
La séance est ouverte à 18h10 
Ordre du jour : 
 

Point 1 

Effectif/Configuration/
équipe enseignante/ 

Inscriptions collège et 
CP 

 

 Effectifs : 137 élèves 

CP : 34 ; CE1 : 20 ; CE2 : 30 ; CM1 : 25 et CM2 : 28 

3 inscriptions hors secteur pour l’instant (1 CE1 et 2 CM2) 

AESH : un contrat de 24h + un contrat de 19h30 Mme Rigot finit son contrat fin 
décembre ! Mme Rouget sera affectée 12h dès la rentrée en anticipation du 
départ de Mme Rigot 

4 notifiés (dont 1 en prise en charge individuelle) + 2 en attente. 

Visite du collège sur une matinée avec la participation aux cours de sciences et 
anglais. Intervention du professeur d’Allemand en classe avec les CM2. 

Réunion d’informations pour accueillir les enfants et parents des futurs CP. 

Point 2 

Projet d’école 

 

Présentation du nouveau projet d’école 2025/2029 

Axes de travail en lien avec l’évaluation d’école de l’an dernier.  

Apprentissage et suivi des élèves : aide calcul mental, programmation de cycle 
du CP au CM2, calcul mental en lien avec l’EPS, fluence (rapidité en lecture orale) 

Bien être des élèves et climat scolaire : messages clairs et élèves médiateurs dans 
la cour de récréation, conseil des délégués élèves (éco délégués), mise en œuvre 
d’une fiche accident médical entre l’école et l’ALAE 

Le fonctionnement et l’environnement de l’école : actions de la circonscription 
(chorale de cycle), le printemps des poètes, sorties médiathèque, rencontres 
intergénérationnelles, travail autour du protocole harcèlement avec les CM2 de 
Lévignac et de Lasserre 

Parcours citoyen : intervention Eco-pousse (eau, électricité, énergie), 
intervention de l’association ATMO 31 (pollution de l’air), commémorations 11 
novembre et 8 mai, présentation de la légion d’honneur pour les classes de CM, 
Lévignac propre (journée 

Point 3 

Bilan des activités 
sportives sur l’école 

Escalade : tous les élèves CM2-CM1, 7 séances par classe. Expérience exclusive à 
l’école qui permet à chaque élève de tester un nouvel apprentissage important 
dans son développement grâce aux compétences de Mr Noguero et de Mme Julia. 

Jeux de raquettes : classes de CP et CE1 (5-6 séances environ) 

Remerciements au club de tennis de Lévignac pour cette découverte et à Nicolas 



 
 

l’intervenant. 

Tir à l’arc pour la classe de CE2/CM1 (7 séances avec les compétences de Mr 
Noguero agréé). 

Vélo   Toute l’école avec journée sécurité routière le 23 juin et sortie Bouconne 
27 juin. Remerciements aux deux animatrices, à Vincent Billiard de l’association 2 
pieds 2 roues de Brax et à Mme FLAIG pour leur intervention sur l’atelier 
réparation.  Un grand merci à la mairie pour les repas offerts aux intervenants 
bénévoles lors de la journée sécurité routière.  

Un grand remerciement à tous les parents agréés et accompagnateurs qui nous 
ont aidé lors de nos sorties scolaires. La sortie vélo a été un moment très convivial 
et inoubliable pour les enfants. 

Point 4 

Sorties/projets/finance
ment 

 

CP et CE1 : Le parc australien à Carcassonne 

CE1/CE2 et CE2/CM1 : parc préhistorique. Remerciements à Marilyne pour son 
accompagnement d’un élève lors de la sortie.  

Projet éco label : validation bronze pour les déchets 

Projet chorale : représentation à Bretx pour le cycle 2 devant d’autres écoles 

Chorale et spectacle : fête de fin d’année le 19 juin 2025. Toujours un plaisir de 
partager la scène avec l’ALAE.  

Point 5 

Intervention infirmière 

Projets prévus sont annulés depuis la deuxième année consécutive 

 

Point 6 

Projet communauté de 
commune 
(Lasserre/Lévignac) 

Projet sur le thème du harcèlement avec une proposition d’ateliers et de débats sur le 
thème. L’idée étant de proposer un projet commun aux CM2 de Lasserre et aux CM2 de 
Lévignac.  

Point 7 

ALAE 

Voir document en annexe. 

Point 8 

Mairie 

Remerciements pour l’installation de l’armoire dans un atelier. 

Point 9 

APEEL 

Bilan de nos actions APEEL fin 2025 : jeux en fête en mai, vente d’objets décorés, 
pétanque le 27 juin, participation à la réunion Lévignac-Sivom. Remerciements à 
la mairie, à l’anim action et aux enseignantes.  

 

Nous souhaitons signaler le manque récurrent d’enseignants remplaçants dans 
nos écoles, nous savons que c’est un problème général mais nous souhaitions le 
faire remontrer à l’Académie. La mairie s’associe aux parents d’élèves à cette 
demande.   

Merci aux enseignantes et aux AESH de prendre en charge les enfants dont 
l’enseignante est absente. Merci aux familles d’avoir gardé les enfants quand 
c’était possible pour elles.  

 

Nous souhaitons comme l’an dernier organiser le goûter de rentrée coordonné 
avec la soirée animation. Avez-vous la date ? Le vendredi 12 ou le vendredi 19 
septembre.  

La séance est levée à 19h30 

 



 
 

Président de séance (Directeur) : Mme Chaudet  Secrétaire de séance : Mme Langlade  

  


